



Огледалце, огледалце, ко је најлепши Хитлер на свету? – нема сумње да председник Вучић последњих дана стане тако пред огледало и сит се изразговара са својим личним Хитлером, јер су дошла тако нека времена када се Хитлер привиђа свакојаким свету којим се председник Вучић окружио својом вољом.

Што је најгоре – и председнику Вучићу се привиђа Хитлер од самог себе јербо је изгледа од силног посла заборавио како тачно изгледа.

Како другачије тумачити хронологију случаја „Вучић као Хитлер“, која је почела управо тако што је Вучић прошлог петка пре подне сплетом несрећних околности наишао на новинарку државотворног Танјуга, која такође има одређене проблеме с перцепцијом, јер такође више не разликује Вучића од Хитлера. Танјуг у виду новинарке питао је председника тог јутра „да прокоментарише карикатуру на којој је повезан с Хитлером и да кроз уста шефа посланичког клуба Српске напредне странке у Скупштини Србије Александра Мартиновића он говори“. А Вучић је, по Тањугу, рекао: „О чему је реч? А шта је рекао Мартиновић? А ја Хитлер? А мени хитлеровци побили целу фамилију. Али, добро, шта ћете, то је демократија у Србији. То је најважније да постоји, или што би они рекли – диктатура на нивоу у којој председника поредите са Хитлером“.



Додао је, написао је Тањуг, да не мора ни да види насловну страну, али да то довољно јасно говори о стопама слобода у Србији. Председник је дакле – први – уз мало помоћ Тањуга, на невиђено видео да је на невиђеној насловници Данаса приказан као Хитлер.

Тако је почело. Истог дана у 13.47 из Министарства културе & информисања послали су свим медијима саопштење из кога се може закључити да се на Кораксовој карикатури са насловнице Данаса, где нигде нема Вучића, али има Хитлера, налази Хитлер, лично, преобучен у председника Вучића. А можда и председник Вучић, лично, преобучен у председника Хитлера. Ко би га знао на шта су тачно мислили.

Онда се у 15.49 јавио и Покрет социјалиста, странка чија бројност никада није прецизно утврђена имајући у виду да им је председник Александар Вулин, вишеструка & вишеслојна личност. Њихово саопштење било је овако: „Искрено се питамо како уредништво Данаса и запослене у том листу није срамота да вређају и жртве рата и Србију и Александра Вучића.

Да ли има и једна увреда коју Александар Вучић неће доживети од оних који стално кукају како су увређени?“

